

# “影片真不错,下次活动还报名”

## 第三期观影活动在深港国际影城举行,30位影迷观看了《勇敢传说》



本报6月24日讯(记者 侯艳艳) 23日,本报与深港国际影城组织了第三期免费观影活动,30位影迷在深港国际影城观看了3D影片《勇敢传说》。“影片真不错,下次有观影活动我还报名。”

参加观影活动的市民张女士说。23日下午,本报与深港国际影城推出的“拨967066抢票免费观影”活动在深港国际影城举行。下午1点,市民吕先生就带着9岁的女儿来到影城。吕先生说,女儿最喜欢看3D动画片,原本就打算周末带她来看《勇敢传说》。女儿吕天姿开心地说:“好期待看动画片,没想到还能免费看,真是太幸运了。”

下午两点,30位影迷每人领到一副3D眼镜后,开始观看影片。电影故事的主人公梅丽达是一位苏格兰公主,崇尚自由生活和美好爱情的她不愿被王室束缚。为了获取自由,她想用魔法改变母亲的想法,却弄巧成拙,把皇后变成一只黑熊。她后悔不已,与命运展开激烈搏斗,用智慧和勇敢赢得最后的胜利。记者看到,参与活动的

市民们观影时都十分专注,电影前半场幽默风趣的语言逗乐了不少影迷。到后半场,魔幻冒险故事的背后包含着感人至深的亲情,不少影迷被亲情所动,不断擦拭眼角的泪水。

影片结束后,市民王女士告诉记者,这部动画片不仅画面美,故事也很感人。“好久都没看这种亲情题材的影片了,下次观影活动我要带家人一起来。”王

女士说。吕先生说:“影片真是老少皆宜,很有教育意义,带女儿来看这部影片,真是不虚此行。”

深港国际影城的宋经理说,为回馈影迷们对影城的支持,下次活动,影院还将为市民们献上最新热门影片。本报与深港国际影城推出的免费观影活动,每月至少推出一期,想免费观影的市民,可以通过报纸留意报名信息。

### 三人篮球赛C组晋级赛开赛,9支参赛队伍各有精彩

## 十多人的亲友团助阵最惹眼



本报6月24日讯(记者 孙健 实习生 王永军) 6月23日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛C组晋级赛上午九点半准时开赛,9支参赛队伍各有精彩。其中,最吸引眼球的当属为超神队助阵的亲友团。经过三组淘汰赛和一组最终晋级赛比拼后,海德一队、海德二队、峰之队和问号队4支队伍成功挺进16强。

#### “最佳MVP”精彩进球不断

上午九点半,篮球赛准时开始。首先出场的是海德一队和梦一队。两支队伍一开始交锋,梦一队队员在身高、技术方面的劣势逐渐显现出来。比赛只进行了上半场,海德一队就拿到21分赢得了比赛。随后出场的是海德二队和超神队的比赛也只进行了上半场就决出胜负,海德二队以21:11的比分取得了胜利。

峰之队与龙之心的比赛可谓紧张激烈,两组年轻人的青春对撞给全场留下了深刻印象,连吹罚比赛的裁判们都大赞“小伙子们打得真是热血沸腾”!在比赛中,峰之队表现出色,成功赢得最终胜利。峰之队队员王高峰的精彩表现更是博得了现场观众的阵阵掌声,一枚眼看进球无望的球,却被他信手一钩,投入了篮筐内。他为球队贡献了不少比分,堪称本场



▼图为三人篮球赛比赛现场。本报记者 李泊静 摄

比赛的“最佳MVP”。

晋级之路最坎坷的是问号队,问号队一共进行了四场比赛才艰难拿下最后一个晋级名额。巧合的是,在四场比赛中,每两场都是相连的,队员在没有时间休息的前提下,顽强作战赢取晋级机会。场边的不少观众也被这群年轻人过硬的体力和顽强的拼搏精神深深鼓舞。

#### 三人参赛,十多人来助威

在全场比赛中,有一个球队虽败犹荣,打得艰难只怪对手太过强大,队员们也只能感叹“生不逢时”,他们便是超神队。然而他们却有及其亮眼的一点,那便是一支阵容强大的亲友团拉拉队。

尽管场上只有三名队员奋勇拼搏,可场下却有十多人为他们助威。队员们的每一个进球都会得到亲友团的欢欣喝彩。充气棒的敲击声,女孩们的加油声,小伙子们的呐喊声,回荡在超神队出现的每一场比赛中。

对于最后一个名额的争夺,三支球队问号队、梦一队、龙之队均抱定势在必得的决心投入战斗,比赛依然看头十足。也许为了弥补刚才比赛中的遗憾,问号队一上场就表现神勇,连克两队,获得最后的晋级名额。

中午12点20分,C组晋级赛结束了所有比赛。最终海德一队、海德二队、峰之队和问号队成功晋级16强。

#### 花絮

#### “不打了,我要投三分”

在今天的比赛中,要说最有趣的球队,就是梦一队了,上场的3名球员都个性十足。在小组赛中,梦一队在两场比赛中一胜一负,队员们也一直坚持到最后,参加最终名额的争夺赛。

在最后争夺赛临近结束时,梦一队以5分领先对手龙之队,胜券在握。此时,梦一队的三号球员却喊道:“不打了,不打了,我要投三分”,令在场观众充满惊讶。他在说出此语后随即投了一个三分球,命中篮筐,使双方比分差距扩大到7分。随着比赛哨音的响起,梦一队赢得了比赛。

### 草根篮球赛圆满结束 电信天翼迎来五连冠

本报6月24日讯(记者 孙健) 经过三个多月的激烈交战,由本报和烟台市体育局、烟台市篮球协会联合主办的“贺龙”杯中国男子业余篮球联赛烟台分赛区暨HBA(2012)春季篮球联赛终于到了收官时刻。24日上午,本赛季总决赛在华东体育馆精彩上演。总决赛中,电信天翼继续书写不败传说,以本赛季12场比赛全胜的傲人战绩勇夺五连冠,易居置业以3分之差憾居第二。

本场冠军争夺赛,双方队员并没有按惯例慢节奏热身,而是直接进入了难分难解的胶着状态,一开局便紧紧吸引了场下观众的眼球。场上激烈,场下也热闹非凡,特地前来观战的球迷,参加完比赛的球队队员们纷纷为自己看好的球队加油,两位泰和新材的队员坐在场直说:“这冠军打得就是不一样,好看,好看!”

强强对决,比分自然是大家关注的焦点,第一节以电信天翼领先5分告终,马上进行的三分线投篮大战更将比分进一步扩大。三分线上,本来不甚自信被硬拖上场的小将张健五投四中,一举拿下8分,将比分改写为25:16,成功领先9分。第二节,易居置业全队发挥良好,单节27分顺利收入囊中。第二节仅剩1.2秒时,易居置业队5号赵耀顶住巨大压力,后场断球直接出手投篮,球进了!这个压哨球堪称本轮比赛中最完美的进球。

后两节的比赛给人的感觉就是紧张。最后3分钟,74平;2分27秒,76平;33.7秒,84:83;20.6秒,84平,只剩下最后的20秒钟,双方胜负依然难定。这短短的20秒钟,两方裁判叫了3次暂停。然而正是这关键的20秒,电信天翼37号张健依靠制造犯规罚球,四罚三中将比分永远锁定在了87:84。

欢呼声、呐喊声、掌声混迹在一处,本次比赛以电信天翼队的胜利圆满结束。

各队排名:

- |           |           |
|-----------|-----------|
| 1 电信天翼队   | 2 易居置业队   |
| 3 挑战者队    | 4 从众队     |
| 5 HOME兄弟队 | 6 奥铃飞豹队   |
| 7 泰和新材    | 8 新动力队    |
| 9 六建安队    | 10 苏泊尔海港队 |